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TEEULETUSE BINGO

Bingo méingimiseks leia igale Kkiisimusele vastamiseks erinev inimene.
1. Bingoruutu Kirjutage tema vastus ja nimi.
2. Kui olete saanud koikidele kiisimustele teistelt vastused, hoika kovasti BINGO!
3. Jooni alla vdi tdmba ring iimber — kas olete nende vastusega ndus voi arvate teisiti

(Noustun/ Ei ndustu).

1. Kummal pool iileriiete
kiiljes tuleb kanda helkurit?

1. Vasakul pool
2. Paremal pool
3. Soidutee pool

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

2. Kus juhtub enim
liiklusonnetusi
jalakaijatega?

1. Maanteel
2. Ulekiigurajal
3. Parklas

Nimi:

Noustun  Findustu

3. Kui kaugelt mirkab
autojuht pimedas lihitulede
valgel ilma helkurita
tumedates riietes jalakiijat?

1.730m
2.750m
3.770m

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

4. Kui pikk on auto
peatumisteekond,

soites kiirusega 50 km/h
miirjal teel?

(Reageerimisaeg on 1 sekund)

1.15-20 m
2.25-30 m
3.35-40 m
4.45-50 m

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

5. Kui jalakaija jadb auto
ette, mis soidab Kkiirusel
50 km/h, siis milline on
hukkumise toenaosus
jalakiijale?

1.10%
2. 40%
3. 70%

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

6. Kui jalakiija jadb auto
ette, mis soidab Kiirusel
60 km/h, siis milline on
hukkumise toenaosus
jalakaijale?

1. 30%
2.70%
3. 90%

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

7. Millised helkurid peavad
olema kiiljes jalgrattal?

Vastus:

Nimi:

Noustun  Ei nOustu

8. Kas pesumasinas
pesemine kahjustab
helkurit?

1. Jah
2. Ei

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

9. Kui pika aja moodudes
tuleb kasutuses olev helkur
vilja vahetada?

1. 10-20 pdeva
2. 2-3 kuud
3. 1-2 aastat

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

PEATU, VAATA, VEERDN
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BUHI'O 110 1OPOKHOMY JABHUKEHHUIO

HJ’IH HUI'PBI B OMHTO HaﬁI[PI Pa3HbIX J'IIO,I[Cﬁ AJIs1 OTBETOB Ha BOIIPOCHI

1. Hanmummm uMst OTBEYAIOIIEro U O0BEAM KPYKKOM €ro BapHAHT OTBETA
2. Korga oTBeThI BceX y4aCTHUKOB Moay4deHsl - kpuud BUHIT'O!

3. IIposeps

OTBCTBL: NOAYCPKHU coryiacen/ corjgacHa, €CjJInu OTBCT HpaBHHBHBIﬁ; €ClIn

CUHuTaclb, YTO OTBET HeBeQHblﬁ - IOJYCPKHU HE coryiacen/ He COIJIACHA.

1. Kyaa nemexoxy cJjeayer
NPUKPENUTh CBETOOTPAXKATENb,
4TO00BI OH OBbLJ JIy4llle 3aMeTeH Ha
aopore?

1. C mpaBoil CTOpOHBI Ha yYpOBHE
KOJICHA

2. C neBoil CTOpOHBI HA YPOBHE
KOJICHA

3. Co cTOpOHBI IPOE3KEN YaCTH

Nmsa:
Cornaced/ coriacaa
He cormacen/ He cormnacHa

2. T'me yame Bcero MpPOMCXOASAT

JTOPOKHO TPAaHCHOPTHBIE
NMPOUCIIECTBHS ¢ ydacTuem
neinexoaoB?

1. Ha mocce

2. Ha nemexoiHOM mepexo/ie
3. Ha nBope/mapkoBke

Nmsa:
Cornaced/ corinacaa
He cormacen/ He cornacua

3. Ha kakoM paccToOsTHUM
BOANTE/Ib, [ABUIrasicCb B TeMHOE
BpeMsi CYTOK C BKJIIOYEHHBIM
O0JIM:KHUM cBeTOM (ap, 3ameuaer
nenIexoaa B TEMHOM ojeskae u 0e3
CBeTOOTpaKaTesi?

1.730mM
2.7 50 M
3.770m

Nwmse:
Cornacen/ coriacaa
He cormacen/ He coriacHa

4. KakoB O0OCTaHOBOYHBIH NYyThb
aBTOMOOWISI HA MOKPOM J0pore
Ha ckopoctH S0 km/4?

(Bpemst peakuuu 1 cekynaa)

1.15-20 m
2.25-30 m
3.35-40 m
4. 45-50 m

NUmsa:
CorJaces/ corjiacHa
He cormacen/ He coriacHa

5. KakoBa BeposiTHOCTH rudesu
nemiexoa TMPH CTOJKHOBEHHH,
eciu CKOPOCTh JABUKEHUSI
aBTomMo0uIs 50 kM/4?

1.10%
2. 40%
3.70%

Nmsa:
Coracen/ corjiacHa
He cormacen/ e coriacHa

6. KakoBa BeposITHOCTH Tru0eIH
nmemiexoaa NPH CTOJKHOBEHHH,
eciIu CKOpPOCTh JABHUKEHUSI
aBTomMo0uIsA 60 KM/4?

1. 30%
2.70%
3. 90%

NUwmsa:
CorJacen/ corjiacHa
He cormacen/ He coriacHa

7. CaerooTpaKaTeJsIMH KAaKOIro
nBeTa J0JKeH ObITh 000py10BaH
Besiocumnen”?

OTtBerT:

NUmsa:

Coraced/ corjiacHa
He cormnacen/ He corjiacHa

8. Bpeaurt
CTPHPAIbHOM
CBETOOTPAKATE/I0?

JH CTpUKa B

MallIMHKE

1. Jla
2. Her

Nmsa:

Coracen/ corjiacHa
He cormnacen/ He coriacHa

9. Ilo mnpoumIECTBHI0 KaKOro
BpeMeHH  cjelyeT OOGHOBHTBH/
NOMEHSTh CBETOOTPAKATED?

1. Yepes 10-20 nus
2. Yepes 2-3 mecsna
3. Uepes 1-2 roga

NUmsa:

Coraced/ coriiacHa
He cormnacen/ He corjiacHa

PEATU, VAATA, VEERDN




